
1/2. oldal, 2013-05-26, Kód: hamiskormanyprogramnevek-130526 

MEHNAM-info                                          Kód: hamiskormanyprogramnevek-130526 
 
LEGFŐBB ÜGYÉSZHEZ, mint kormányterrort elhárítás, a Ptk. 484-487. § alapján. 
 
FELJELENTEM AZ ALÁBBI HAMIS „NEMZETI PROGRAMOK” ÉS   
FÉLREVEZETŐ  ELNEVEZÉSEIK  KIESZELŐIT ÉS AZOKAT, AKIK 
EZEKRE ALAPOZVA CSALTÁK KI TŐLÜNK AZ ORSZÁGGYŰLÉSI 
ÉS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI JELENLEGI MEGBÍZÁSUKAT.  
 
1./ „Regieköltség Csökkentési Programként” a FIDESZ-KDNP kormány további ezer 
milliárdokkal pénzeli az önkormányzatokat,  hogy „a felszín alatti édesvíz készlet 
kötelező védelme” ürügyén ott is kötelezzék a kertes ingatlanok tulajdonosait 
szennycsatorna építésre és használatra, ahol meg van engedve az állati ürülék, a 
műtrágya és növényvédő-irtószer használat. Ezzel rákényszerítik a lakosságot, hogy a 
növényzetet károsító klóros vezetéki vízzel öntözze kertjeit a szennycsatornákkal 
elvitt víz helyett,  s hogy mérgező nitrátot, káliumot tartalmazó műtrágyákkal, stb. 
mérgekkel szennyezze a kertje alatti vízkészletet, vagyis az egyedi ivóvíz kútjait.  A 
kormány ezekkel tudatosan megtöbbszörözi a kertes ingatlanok ivóvíz- és öntözővíz 
regie költségeit és növénytrágyázási regie költségeit. A lakótelkekről összegyűjtött, 
sok esetben vírusfertőzött emberi ürüléket a szennycsatornák a vezetékes ivóvízünk 
készítéséhez használt folyóinkba koncentrálják, azok pedig a tengerbe vezetik. Tehát 
a Kormány a „regie-csökkentési program” hamis elnevezés fedezetében tudatosan 
növeli a vidéki lakosság regie-költségeit, fertőzik a vezetékes ivóvizet és azzal a  
lakosságot és szennyezi a tengert. 
 
2./  „Nemzeti Sócsökkentési Program”-ként a Kormány az élettanilag  szükséges, 
optimális tizede alá igyekszik csökkenteni az NaCl konyhasó pótlásunkat és az 
optimális több, mint tízszeresére, mérgezőre igyekszik növelni az ételekkel bejuttatott 
kálium dózist. Az optimális víz, konyhasó és kálium pótlási arányok és dózisok 
étkezésnél is a fiziológiás infúziós Ringer oldat szerintiek, vagyis felnőttnél napi 1-3 
liter tiszta (desztillált) víz és ahhoz 9-27 gramm tiszta NaCl konyhasó és 0,1-0,45 
gramm kálium. 
 
A Ringer-oldat egyéb összetevői, 99%-nyi, nagytisztaságú desztillált vízben feloldva: 
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